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Београд - Ивица Дачић рекао је да су преговарачки тимови Београда и Приштине
постигли практична решења и да се не доводи у питање став Србије по питању статуса
Косова.

  

Дачић је рекао новинарима и да у тим решењима нема ниједног акта који би ишао у
прилог признању такозване независне државе Косово.

  

Говорећи о једном од делова постигнутог договора, у вези са кретањем возила са
таблицама КС на подручју централне Србије, Дачић је рекао да ће то подразумевати
спровођење добрих припрема оспособљености српске полиције.

  

Дачић је објаснио да би шеф Мисије Еулекса на Косову и Метохији требало да пошаље
писмо МУП-у Србије да су све возачке дозволе издате у складу с међународним
стандардима.

  

Он је додао и да ће према том договору процедура око обављања саобраћаја на
друмовима бити обављена у складу с међународним стандардима.

  

Дачић је поновио да ће, уз личне карте, Албанаца са Косова и Метохије када прелазе
административну линију полиција стављати одређене ознаке да је то идентификациони,
а не статусни документ.

  

Он је рекао и да ће се исто тако поступати и с регистарским таблицама које носе ознаку
КС, односно које су издале институције привремених приштинских власти.
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Он је навео да се договори постигнути у Бриселу крећу у оквиру тога, како пронаћи
начин да живот људи буде лакши, а да се при томе ни на који начин не задире у статусна
питања.

  

Дачић је поновио и да постигнутим договором нема било каквог признавања докумената
привремених приштинских власти, наводећи пример косовског пасоша.

  

Он је додао и да се широм света примењује сличан модел, а да постоје и државе које не
признају такозвану независност Косова и Метохије, али да признају пасош такозване
републике Косово.

  

Представници Београда и Приштине постигли су у суботу у Бриселу, током пете рунде
преговора, прве конкретне договоре који ће ступити на снагу у што краћем року и чије ће
спровођење надзирати заједничка радна група.

  

Дијалог, који се води под покровитељством Европске уније, донео је конкретне
резултате по питању слободе кретања, матичних књига, а постигнут је и начелан
договор о решавању питања признавања факултетских и школских диплома.

  

(Танјуг)
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